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‘Lunnupwith hwdwpp

Zwpglzh phdnpg

Iunphnipn Eup wmwihu wnwownpuupubpp Juwwpl] pun hhppuljuwtnipjuib:
Nuownhp Jupnugh'p mipupwisnip wowewnpuip b wunwupwitbph wpwewplyynn
wnwppkpuutpp: Gpk Qg sh hwonpymud npbl  wpwownpuiph wbdhowuytu
yuunuwupwit)], dudwtwlp ptugbint tyunwlny jupnn Ep wyt pug pnnut) b gput
winpununiw] wykjh ni:

Qbtp wnol npJws phuwn-qppniyjh totiph nuunwupl dwubkpp dnip wmquuinpkt fupnn
tp oqunuqnpék] ubhwgpnipiwb hwdwp: BEuwn-gppnyip sh winnigynid: Unnigynud F dpuyl
wunwuhnubbbph dhwpnigpp:

Unwownpuipubpp Juwnwplinig htinnn sunnwbwp yuwnwuppwbbpp nipwunhp b
hutwdpny ok wwumwupiwutbph Abwpppnid: NMwunwuppwbbbtph dbwpnph &hown

1pugnidhg E jupudwsé Qbp puttwjut dhwynpp:

Swuljwinid Eup hwennnipjnit:



0" hwdwlupgh pununphstbpp upkh k pudwit) popuub bywilng.

w) gupuiph b YEpulph wnh gpuyhlt |nidniyph
p) wunthnidh thnphwnh opuwyht (niényph

q) wgkwnnth opwyht (nLényph

n) wghwnnth uyhpwnwyht (niényph

&) puguwjiwppyh opuyhl (nisnyph

q) bun|ph

Dpgnk
2)w,p, b q
3) g0, b q
4) w, p, g, 1

0" phthwljui pwih E ghown tkpluyugind wyh dwutihlyp, npp upupninlynad 17
wpnuni, 18 ukjnpnu b 18 Lklwnpnt.

1) ¥Cl
2) 4Ar0
3) 38Ar®
4) »Clt

0°p nupphpulymud £ £&hown ibpluyugdus phihwljuh wuppp b ipu

punipwigphsubpp:
Swpph wnwpph | wuppkpne | junudp | Zhdbuut Jhdwlnud
towl wnbuwl | pjnile sqnigud LEwnpnuttph
(s,p,d.f) phy

1) Cu S 4 I 1

2) Sr P 5 II 0

3) Cr d 4 VI 6

4) Mg p 3 11 2




0°p nupphpulmd £ £hon wbpluyugdus iymph putwdlp, gpuimd jugh b
pipbnujuunulh mkuwljutpp, yniph jurnigduspp b punpny bhghjuyun

hwnynipjniubpp:
‘Uniph Yuugh Pmpinudu | Umniph Punpny bhqhljuljut
puwtwd | nbuwly unulh Junnigwép hwwnljnipniu b
i1 wnbuwly yjungwnn
1) NaCl hntugghtt hntughtt | dniiypyughtt | Zupws ud (nisgus
Jhdwynd hwnnpnhs L
2) SiOz | Ynuykbnnuygh | wwndwghtt | hujw GQuipdpnipeiniu b
u putnuyhte ynJuyEivnuyghtt | hwpdw pupdp
obpduwnhdw
3) H0 | Ynjuytunnugh | wundughtt | hufw hnbughtt | Zwpdwi b iedwb gusp
u pubnughte ohpduwunhgwi
4) Chpronwy | Yndupkinnuygh | dnjblnyuyh | hufjm hwdwt b bndwt pupdp
0 ny u njuykunnuyhtt | oipdwuwnhdwu
pluknuyht

Zhnlyu mpjugpkphg o p(nbp)h (kL) huduyunuuuwimid. gkpuiwiigunhs
ntulghught.
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1) dpuyup

2) Uw, U p

3) nsw-ui,n’s p-u
4) dhuyt w
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E Ppuutugply i $nudpnpuljui ppyh skqnpugdwt Lupuuhugh npnodwt thnpén:
®nnpdh pupwugpnid sunht) L npnonljh quiqudny tuwnphnidh hhnpopuhnh b
$nupnpuljut ppifh mbnyputph Uhol pupwgnn skqnpugdut nkwlghuyh
obpdwuwnhdwh thnthnjunipinibn ' uqpiwjui b wnwytugnyu
ghpiuunh&wikph nuppbpmpiip: Unnpl pipdud n’p pobwdbi ki
oqurugnpénid ntwlighuyh pipugpnid whgwinyws gtpunipjut pubtwlp hwpybn
hudwp:

1) Cv=dU/dT
2) Q=4U+A
3) H=PV+U
4) q=Co-m- AT

Zknlyw) Yunnhniibphg npn"ip Yupnn ki gnigupbpl) Jkpuljuiiqihy hunnlynipym.
lll) Al 3+, _F) C'I.3+, q) 2n 2+ q) Fe 2+, b) Na *, q) Mn 2+’
k) Ca?, p)Cu*.

Dw,pqEn
2)p g9
3 petq
4Hpnqn

Zkwnlyujitkphg n’pt E plikpughb dnkynygh putwdlp,

1) NHs
2) BHs

3) C:H:
4) SiH4

El SpJws ku HCN, HF, HBr, HCI uymptph 10 % quuquduyht pudhiubpny
10-wljwi q jnidnyplkp: N dnypmy Eyupminulpnd msgws iymph
wlkiund s pubwljnipiniip (Uny).

1) HF

2) HBr
3) HCl
4) HCN



Ztnliyu gnpénitibiphg npn”tip ki wpuytwbunpm gpuht pousmypenid

L EYyunpnihwh hnutbph ghungdwb qnpépupwgp. w) G Eunpuwlwi Anuwmbpp, p)
b Elunpngfunnud gynipyni & nibbgng phdpwlul juybph pinipn, ) inidhish
phnypp, n) Eqnpnpakph Uhol Enué hknun/npnipiniip.

Lwth’ whqu E ppyusth Uk wunndh quibqlusp Uks qud.- hg.

1) 32
2) 2,66 - 103
3) 5,32 - 1023
4) 16

Spywé ki pupdEjh nhulghwbbph hudunnupnidiakp.

w) Clyg + Hag =22HCly +Q P Newg + Oz 22NOg - Q
q) 2C0 2Cw+ COz9 - Q 1) 2Feqwy + Ozg 2 2FeOuy + Q
E) Nz + 3Hog 2 2NH3p + Q q) 25029 + Oz 2 25059 +Q

0" phuyplpnud ot hokgnidp hunjwuwpuljppmpyuh wknuowpd sh wpwewgih.

1) ¢ n
2) w, p,q
3) g b q
4) w, p

Swpptp thnpdwtnputpnid qniyny twwnphnudh hhnphgh, dwqitqhnwdh
wpgnudhith uny$unniibph bdnobpp dpwlyhy b opmy: Appw’n kuygljunt ymidnyph
wy Egnilynid $jnidynn wnwgwgws tuwnjusph Unjuyht quiiqubp (q/uny) .

1) 378
2) 120
3) 78
4) 58



%1 Py hqnunuyp uingdmu £ 250 hgnumuyp htjhmuh dhemlym] ndpulnstihu: 0p
dwutihlu k gnjuunid yyyniinntthnidh htwn dhwuht.
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YQuppnuwwnubpp hwynwptpbint hwdwp oqunugnpénid Eu ynip, npp opuyghte
isnypnid nhungykihu n’p hntip jupwewi.

1) NOs (wnh dlunt)

2) OH" (wjjunt duny)
3) CH3OO-(wunh alny)
4) H* (n1dtn ppeyh duny)

Pty thnhnjumpnih £ pnud ssupuljwh ppyh ménypp Jkpohtu htkpn
Rblupanibpng HElnpnhah bipupltho

1) dkdwtnid E H2SOs-h §nugktilnpughwt
2) 1niénypn tnupwunud k

3) 1niénypn funnwtnid E, hkwnn tnupwtinid
4) thnppwunid £ H2SO4-h Ynughinnpughwt

Uthuyun wnp nusynud k opmid b thnjuwmgqnynid ttuwnphnidp hhnpopuhnh htw: Unp
pogp tbpynud & qlnht gnyl, hul wnh jnisnypp pedught b Ok wgg wnp.

1) NaH:PO:
2) CaHPO:s
3) HCOOK
4) NaNOs

Zupntp Enp yndubinughb Juwg nith mgnpjusmpemoii: 0 owpp bkpundws
ynmiptph Unjtlnyubpnud E gpubnpynid wiyu Bplnypep.

1) HF, Ag

2) HBr, NaCl
3) H2, Al2Os
4) CHs, HC1



Zuduyuunuujuwitgil) phthwljut nbwyghugh nkuwlp, pipwugnn ntwljghugh
Un Eynyuyghtt hwjuwuwpdwi Awpe dwup b wyn hwjuwuwpdw gnpdwiljhgutph

gnidwpp.
phthwujut nbkwljghwubph Un EYnyyuyhtt hwjwuwpdwh Un)EYynijughte
wnbkuuly dwiju dwiu hujuuwupdu
qnpduljhgutph
gnidwip
w) quqh wupwinniuny 1) 2Al + 2NaOH + 2H.0 — U)6
npupwugnn nknuljudwut 2) Na2COs + CaCl2 — /)11
nkuljghw 3) 2CH3COONa ¢p) + H2SO40p) > | @) 10
p) nknulijudwi nbuljghw 4) Fe + CuSO4 — 1) 5
dbwnwnutph 5) Cuz(OH)2C03 —» ©) 4
dwutiwgnipjudp 6) NH4OH (op) + KNOs(ep) — Q) 20
@) Lpynt wnkph 7) 3Cu +8HNOs(unup) —>
thnjpwbtwljdw nkuljghw 8) CuSOu(ep) + 2KClop) —
opuyht (nidnypnid 9) 2H:0: —
1) puypuyjiwl nkuljghu’
npuybu gbplwljuthy
ntuijghw
t) hntwthnpowtwljuyhte
nhwlghw opnid mskih pouy
L Ejupnihinh wnwowgdwdp

1 'p owpph poynp wunnuupnubbkpt ki o,

1) w79, p4b, q8%, n9U, k6L
2) wlf, p4G, 271,797, B30
3) wlf, p79, g2}, n5%, L3U
4) wlf, p4t, g2}, n5%, L3U

Php]ws wpinuwhwynm pniithphg npn”ip wkwnp EYhpunk) iynph jmékhnpmin

onnid vwhuwubkihu.

w) ghphwgkquiéd inidnyjp, p) inidyjuid fniph wnunfbjugnyh quibgywsd,
q) bunijupw, n) nyjuy obplwunpdwé, &) 1000 uj jnidnyp, q) 100 g jund 1000 uj

onip.
1) pnq
2) w,qk
3) pk
4) w,pq




8huyh dnnp L ssUpwljut peyh (nidnyph dke pulnutihu phpwgt L
Zn +2H'= Zn* + M1 phwlghwi: Np owpp Ukpunjws Uknunibphg

mipuwpwiginiph htivn ghljh dnnp jnwdnypnid hyydwt Uk nukhu wyn ptuyghwgh
wpuqnipniip Jubswmbu.

1) Au, Al, Mg
2) Al, Mg, Cr
3) Ag, Mg, Cr
4) Sn, Ag, Cu

Uowd iymplphg n’pp wbwp Eunkjugity Zn(NOs): jnisniyphtt wnh hhgpnjhqp
Lupknt hudwp.

1) HCI
2) NaOH
3) H20
4) NaCl

£1nph b opwsth jpwrtunipnyp, npnd pinph swjwjuyht pudhtip 0,6 L, wmughugpk) ku
qulpiniu wupmbuynn oph dke. Phswyb u thnhah juldniup g,

1) Yyuugnh
2) Ynwntw Juprpugniju
3) Ygnibwpuwihih

4) Yywupuph

Onuwpynudubph htnlyuy Ck— HCl - Ck: - KCIO: - O2 — H20 onpul
hpuljuiugiitint hwdwp 0 swpp kb tbpumjws ubjugnn nkugkinibph b
thnjuunpymdubtpt hpuljuwbwgubint yuydwbbtph dhpn hwenpyuljutimipyniip.

1) H2 (hv), KMnOs, KOH (1-. 100 °C), t°h fuwn., H2
2) H2 (hv), KMnOs, KCI, t°l uun., H2

3) H20, MnO:z, KOH (1-p. 100 °C), KNOs, H202

4) H2 (hv), CHs, KOH, t% H2



(25-26) Lunnphniuhp b wdnbpnidh Ghinpunnbbph hujwuwpudnjuypb prunbnipnh

obkpuuyhli puypuynidhg uinnugywd iyniplpp pnupnph(V) opupn wupnibualing
Jmnpnifulny wbglughlihu JEpohlihu qubgyush wjkjugky E7,2 gnuning:

Nppw’n k unugjwsé snp ququhtt pwrtnipnh hwpwpbpuljub jupnnipniub pun

htjhnudh.
1) 10
2) 20
3) 40
4)5
Phpws Ynpkphg n'pl E hudwgunuuuwimid uygpiuljuh jountmpnh
quiiquh thnthnjuntpjutip.
m ]') P
2)q
40 3) 1
4) w

30

20 -

p
10

ul

1 l | -
+

Jrudwinualy T

Nl £ CuO + HzS0: = CuSO:+ H20 nhwljghunyh jp&unn hntiughln hunjuumpnudp.

1) Cu? + SO4 2 = CuSOs

2) Cu?* + H2SO4 = CuSOs4 + 2H*
3) CuO + 2H*= Cu* + H20

4) 2H* + 20H- = 2H.0

0" phwlghuynud | dwbquith (IV) opuhnp Yhpundmu npugbu funnug hquinng.

1) 2KNOs = 2KNO2 + O2
2) 2KC10s= 2KCl + 302

3) 2H:O = 2H2 + Oz

4) 4KClOs = KCI + 3KC1O4



Npn’tip b opp durdwbwljun]np Yngunmpyut Jipugdui nkulghwibkph
hwjuuwpnidubp.
w) Ca(HCOs3)2+ H2SOs —CaSOs4 + 2H20 + 2CO2
p) Ca(HCOs)2 + Ca(OH)2 -»2CaCOs + 2H20
q) Mg(HCO:s)2 + Na2CO3—MgCOs + 2NaHCO:s
1) MgSOs4 + Na2CO3 -MgCOs + Na2SO4

) pg
2) g1
3) w,q
4) w,p

Thwip hpkyhugh Eipunplbihu uvnmgyt) b inyh pynyd wshiwush wnnndibp
wunpnibwlnng Jhugb wjuh b uykuh puntnip : pwutghg dkhp jupng
hwtingbu qui bpypusunhwlwi hgqnubpibph dim): 0°pb Euygy dhugm pyub windbp.

1) 2—dtphjpniphku-2
2) htpuku-2

3) ywhkuwnku-2

4) pniphu-2

Puywh u kb winjwinud tupmd wunlkpyws Huinhndbphikph

hudwyuwunuujuwwpunp.
CH; CH,
- el
7 N'"H HWYy ™ ™
HO,C \DH HD/ CO.H

1) (S)- jwptwppnt b (R)-jupltwppnt
2) (R)- upluwppent b (S)- juplwppnt
3) (R)-wjwuht b (S)- wywuuht

4) (S)- Pnipwii-2-n) b (R)-pnipwti-2-n

10



0" swppnid ki Xi, Xo bt Xs iyniphpt pun htnlyuy tnuwplnudubph.
Ca0 -»>Xi—>CH2—>X2 —oujun —22% 5 X5

1) Yughnudh upphn, wdhiwsup(Il) opuhy, qyniyng

2) Yuyghnidh uppntwwn, wshuwsuh(IV) opuhy, p—qyning
3) Quyghnuh Yupphy, wspuwsuh(IV) opuhy, a—qyyniyng

4) Quyghnidp upphy, wshiwsh(Il) opuhn, dpniljinng

Znbyu nkwlghwibphg ' pb k pipwimid ESx2 dkuwithqund.

7 \'\*+C|2 FeCls Cl + Hel

1)

2) CH»=CH2+ Br2—>CH2Br - CH:Br
3) CHsCH:2CH:Cl + KOHgms) — CH3CH2 CH20H + KC1
4) CHsCH2CH:Cl + KOH@uuyppwm) — CH3CH=CH: + KCI1 + H20

N swppmid t &hown ibpluijug]ws huyngbiug jubitkph hhnpopuhry hntikpng
uniy Endhy mbnujuydwi nbujghugh wpugnipju iWjuqdu jupgp.

1) R-F>R-Cl>R-Br
2) R-Br > R-F>R-Cl

3) R-F >R-Br>R-Cl
4) R-Br>R-Cl>R-F

(35-36) C3HsO: pumuppnipudp Uhwgnipiniip wyfuyn: gpuyhb pniéniyph hkwn
nuwpwghlihu wnwowghnid F uuipmn b win: Zuyinih £ np wghb
hwdmyuninuupnubng uppninuppih b fjapn SSdpuliub ppih
thnhnugnlgnipiniihg whounm/nid F ququyhl lynip:

Zkinlyuy ympkphg n ph F panJupupnud tinpdh wuydwihi.,

1) dpgtwppyh tphituptp

2) pugwpuiwppyh Ukphituptp
3) dpotwppyh dkphituptkp
4) wpnwwbwppny

Luiih”hqnukp n1lih hnpdh upuplmihi pufupupng ynuep.
1
2)2

3) 3
4)0

11



(37-38) Zwwyunnwupnul wuydwbbEpnid hnpuwgnly B huqkgus dhwhhui
quppnbiuppnii i hugkgud dhunnnd uuhpunp: Unwugyué wpquuhpnid ppyjudih
qubqiwsuyghl puudhbl E43,24%,

Oppur’ts E unugws wpquiuhph Ukl dnjkinynd unnndbph gnudupughi php:

1) 14
2) 8

3) 12
411

0" ymphpl i hnjuwgyly, bpk uinuglws wpquupph 'H UUG ugklnpp
htunlyuyu k.

j |

4 3.66 3 C 219 5 ' 1
PP

oL

) Upouwppnit b Ukpwinip
2) pwguwjuwppntl b Epwunip
3) uUpotwuppeniu b Epwunip

4) pwgujuwppenil b Ukpwinip

N0 vhugnmpyniiip b h'oy quiiqiusm] (q) junugih, pk 46 q uihtwpuguupph
uinuhnidughtt wnp hwenpnwpwn dowldh twwwnphnidh hhnpopuhnny, hulj htwnn
wnwpplh wykigniyny.

1) wdhtwpwguhiwppyh pinpueopustwljut wy, 111,5
2) wdhtwpwguhiwppyh twnphnidwljwt wy, 1115
3) wdhtwpuguiuppyh twnphnidwlwb wn, 557,5
4) wdhuwpwguuwppyh pinpuepustwljut wy), 55,75

12



Ztnbyuy n'p iympbpp hnjowgnbi Cu(OH)-h htn wnwgwgibyny k Uniq juynijin
|nidnyyp.

w) g1 pglpht, p) pkiny q) pnpduypl, 1) HeHizOs (qynilng),  k)Lpuilng
q) g1hght,

1) w,n
2) pgk
3) w,1,q
4) w,q

49 q oppndnupnpuljm pent wupniuwynn 838,75 q opuyyht jnLdnypht 38,75 q
Yughmuh $nupunn un]bjughbihu vinuglly k puthwighl inp nusnype: Oppw’u k
uyn [nudnypnd gnjugus wnh qubqjubsughtt pudhin (%):

13



Opngulh Surfurn] (. w.) ppiustth b unftgning Jpgpus gpustih Jewmbmipnp
wuyphkgubihu wnwewghy k135 q 9nip: ippwin 4 k pdwny k) ppunuinipnh
Sujun (), U w.) wyqputmu yuydwuukph pbpkinig htwunn:

Zuununntl Lupdwt ) papwugnng 2CO@ug + O2gug —2CO2(que hundwubn
ntuijghuyh vhohtt wpwgnipnii punn CO-h hujuuwn k0,05 dny/Jpy, huy CO
yniph ulqpinuljuh Ynbghinnpughwi' 4,0 dny/): Lwith’ Juyplywi htnn CO iymph
nugkunpughwi Ynunbw 2,5 dny/j:

14



Oénudp yupnitwlnn ququyphtt thwugnipjub junnipiniup 47°C-mud b 86, 32 NMw
Syt yulwiibpnud 2,6 ¢/) & NAppur’n £ dhugnipjui hupwpbpuljui
Junnipynitiit punn htjhnwh (R = 8,3 Q/Uny - 4, T =273 Y):

Ugnuughti ppyh (nudnypnid hnutikph sinpnhjué dnjklnyubph pwtulyp 4, 5
wbquid ghipuquugnid k HsO + it NOz2- hntiibph gnudwipuyht pmbralyp:
bty quitiqwdny(q) hhypopunithnid hnt unwewim 75 1 0,4 uny/}

Ynugkinpughuyny wqnunuyh ppyh |nidnypenid:

15



(46-47) NMpbdk hpd wpSwpuwunkin hyunnulny uybh oquiuugnpdly & npuyku Juwpny
(npwku whny Swruyky | gpudhunk klupngp) b ppujubugply wpdwph
ipunpunn wwipniwlng 98,61 g gpuyhl midnyph b klupnpq: L) Ejupngigp
nunupkgpky kb, Epp wnbdk hph qubqywst unjbpugky k3,24 gpun/ny, hulj wingh
Ypw whouwnmjky F 560 uj (4. u.) qug:

Oppur’ts k jupnnh Jpu whgunnus qugh sunjuyp (U, . w.):

Nppw 't E ppih quiiqudught pudhip (%) Jkptuljut jnisniypnud:

16



(48-49) Guyghniuh, juyghniuh opuhnh b juyghniuh hhgphnh 1 : 3 : 2 unjuypl
hwpwpkpnipundp 219 q qubqiuény prnunbnipphl unjbjugply &b ugbpul onip, np
Inp uinugijuéd Giniph qubqyusuyhl pudhip inidnypnid gupdly E 24 %:

Nppu’t k un]bjugnud 9ph quiigywdp (g):

Nppu’t E ulgplimljut pruntimpyh b oph thnjuwgnkgnipymithg unmggws qugh
dujuyp (}, . w.):

17



(50-51) Uphpunnply supph whbbbph hnunpnghwliub pwppnid Eplni hwplwb wdhbbbph
hunjunwpudnyuyhl franbinipnl ugply Ea: Mupgyly F np iphy uypdwl huduwp
Swuuws ppijudih Sujuyp 1,25 whqud UkS F unugywus gpuyhl gninpont

Sunjujfig:

Oppur’s E un)byh sunn piny wshawsth wnndibp wywpn twlnng hnunyngh hupu
pipwlwt UnjEynyuht quiqyusp:

Nppw’t Eun)tyh thnpp pny whuwsth wnndibp wwpm iwlng hmingngh pu
tiwdlt nitbgnn htwpwynp hgqnubpughtt wdhtinbph plighwinip phyp:

18



(52-53) Lppfnidp dfunphnh b hhgphnh pruninipgp, apmd jhphnid nwpph quigyuéughb
puidhan 70 % E, dowlly Eb opny I wbhounnywé ququyhl pruuninipnl whglugnly

wnwpugnué wnbdj(Il) opuhy yupm bwlny  fagmjulh dhony: Quqbph jppy
thnhnugnkgnipiniipg hlnn JEpulubqbuwh wipmyn Gpnid wnwowgly F256 q

qubgywény wnhbd:

Oppw 't £ gty bjughtt puntinipnh quiigywsp (q):

bty quiiqudni] (q) 9np Euinugyk) nkwhghwithph pipugpnud:

19



(54-55) Eupkpuguub nbwlghugh hudwp npgwés E Epky 1 jhnpnid * 40 Jiuny
puquipuuzpppnt, 40 Udny Lpwbng b 0,5 uiny SSupuljmb ppnt (npuku junnuyhquinnp)
wupni nulinn ququyhb pnuninipy: Zudwuwpulopniemnilt huuwnunmfbnig hkinn
Juwnbnippmd huyunbwpbpby F 0,18 g 9nip: Zunlwplky, np nkwlghugh hAbnbwbpny
[Juuninipnh Sunjuyh thnihnfunipini & wnknh sh nibbgk;:

Nppw’t k tupbpuguwh pkulghugh thoht wpwgmpmitn [Winy/(1. p)), kpk tpdus
thnjuupynuip juwnupygt) k5 p dudwbujuhwunygwsnid:

Swpmguwl  wuylwhhpmd  woun]bjugnybp  pMy  ympwpwiln]  (Uing)
twunphnwth hhngpopuhny Jupnn E thnjuwgpl unwgduws hujuuwpuonughic
Juuntunipnh htwn:
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(56-58) Guyghniuh Juppniunh b wynidhah 1: 2 dnjughl hwupupbpniprudp 308 g
Jrnuninipgp thnpnugnkgnipnub vke ki ppky unjkjgni iny JEpgpus wnwppiyh hkw:
Ubounnywé ququyhl prunbnipnl whglugply &b phliugué wénifu wyupniuling
Jannnijulh dpony (ppymdth puguiuynipyudy): Tkpghl bphn pkwlghubkph
plhpwugly &b 50 — wlub % Ejpkpny:

56 | Nppw 't kwpndpith pubwlyp (Unp) uhin iympbkph upluws pwurimpgoud:

57

Nppu’t k Ubpwith Sunjupuyhl pudhim (%) jangmjulhg nopu kljus ququyhb
Juwuntni pynid:

58 | Bty quiqusn] tunfwép (q) Yupny k gnjuinag, bpk angmjwljhg goipu Eyus

ququyht fpuptunipnt wighwugygh Juyghnidh hhnpopuhnh 20 % quuqubdughe
puduny 296 q nidnyph vheny:
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(59-61) Epwuh uypdwt nbkulyghwih hwjuwuwpnidu k.
C2Heé(qug) + 3,502(quq) = 2CO2(que) + SH20 @tquuy)
huy nbwghuyhtt dwubwlgnn Wynipbph gnjugdwi gbpunipjniibkpt G,
Qany(CO2) = 394 1 /Un], Qgn(H20) = 286 Y /Un], Qgn (C2Hs) = 88 | Q/uUn;:

Nppu’t k tpwith wypuiwh nkwlghugh gbpunipnip (4/Alny):

bty puiulym] obpumpymi (42) Yubgunmlh 60 q kpwbib uypkihu:

bty quiiqudught pudim] (%) wn jurugwiw 15 q kpwth wjpdwh wpquuhpibpp
168 q Ywjhnidh hhnpopuhn wwpnitwyny 481 q jnwdnyph Uty wughugubkihu:
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(62-64) Odupwliubi ppar/h 800 q opuyhls yniénijphl, npnid ppih dnjuyhb pudhin 2,5 % L
wifbpugply ko pubwluubu thnpougnbynt hudwp whhpudbown qubaqyuény pu
phnidp Ephhhppndnupunnh 13,24 % qubqijubughl pudiny jnidnyp: Luunjudpl
wnubdinughbinig hknn uvinugiud (nidniyphl wikjugply ki 30% quibqyuduyphb
pudany bunnphnidh hhnpopupinh 400 q jn1énijp b uvnugly anp jni1ényp:

Oppu’ts k kpgpuis inusnypnud séUpulub peidh quiiqdusn (q):

Oppw’t k puphnuth kpyhhgpndnudwnh jnsnyph quitgwsn (q):

Nppw 't £ Jkpotuljul jmidnypnud jnisws iymphph quiiqyustibph gnudwpp (q):
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(65-67) Apnowlih Sunjuyny wgnwnh (I1) opupnhl wjbjugnly ka uybpwb ppywsha, np
ppYwudih unnndakph phjp 3 whquid ghpuquigl;y Fwugnnh wninndbbph phyp:
Unugijus ququyhl frunbinipnl whglpugply ki 20% qubqyuéuyhl puding
bunnphniuh hhgpopupnh 700 q in1ényjpny b winwugky 212,5 q wy: UjhnihEwnb
[niényyphb unjkjugnkly ki 165 q gnip:

Nppu’t £ wigninp(IT) opuhnh Surupp (1, b. w.):

Untpugnuis pedusih n'p dwub k(%) sufuuby:

Appw’tt E uyyluynt quiigyuwidught: puadhin (%) kpetuljut jnisnypaud:
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1.

Zudwyyuinuuuuitkgpk p iyniph winjwinudp b hhgpnjhgh wpquiuhp

PRYh putiwdlip.

Ulwbinid Puwbwdl

w) Ephijypnuyhnuwn 1) Ci7Hu1COOH

p) Enunbtwunpht 2) CrHssCOOH

¢) ypnuhjughinuwn 3) CrHssCOOH

1) knojkwwn 4) C:HsCOOH
5) CisH3:COOH
6) CH:COOH

Zwununnk p Gund hkppk p whpmdbkph Souwmmughnipniip npunpdwh
Enwinulniy gniplph pubmlpulub npnodwb JEpupkpyuy.

16,00 Uy 0,184 U HCI-h mhwunpnidp ywhwbenid k20,00 U 0,118 U NaOH-h |niényp:

‘LUnppwotipinughtt ppndwinngpubhuyh (LGL) dkpnnp hwdwpynid £
wuhunppniutph puntnipnnud wnwudhtt wdhtnppniutph wbwhgh wdkbwwywnpg
b dwwngtih dkpnr, npnud punpny npujuljut gniguthy L hwinhuwtnud Re-h
wnpdbipp:

Ppniypndtuh putwlwljuwi npnonidp juwnwpynid £ ppyuwhhdtuwghtt nhnpdwi

tquiuny, 0,10 twnphnidh hhnpopuhnh nidniypny
Ci12Hi7COOH+ NaOH — C12H17COONa + H20

dnpdwnthhnh putwlnipniup dnpdwjhtimd npnonid B jnpndtwnphl mhunpdwb
vhongny, npp hhdudws k jnyny $npdwnthhnh opuhnugdwt b phnunijdunny
mnh wybkjgnijh hilnwqu nhwnpdwt Jpu:

Unpqujht puguunid pugupuwppyh Ynughunpughuwih npnonidp hpuljuwbwgynid
E inpnutnphly whnpdwt vhongny:

pYuhhdtught pnibtpp 1nwdnype k, nphtt phs putwlnipjudp nidtn hhup jud
ppent wykjugutjhu pH-p Yupnil thnpuynid -
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Utpwih, Epuwth b wspuwshtt wupnitwlnny tppnpn qugh hwjwuwpuwdnjughb
Juwuntnipymd tputth quuqyuéwjhtt pudhtp 1/3 &, huly 180 ¢ quugywuény
Juuntnipnh wypdwt hwdwp ywwhwigyty £ 246,4 | (1.w.) ppdwshi: Zuunwinkp
Jud htipph] wunmudubpp Lodwpunughnipiniup junnh yepupbpyuyg:

1) 18 g qwuugwsény kjuyhtt fpuntunipnh wypnidhg unugdws ququ wykjgnilynyg
Jtpgpws Yuyghnuth hhnpopuhnh imidnyph Uk wughwugubihu junwgh 80 q
tunywbdp:

2)  ©ppnpnp qugh Ukl Unjbyniynid welw £ 28 ypnunt:

3) Ulgqpuwluwi pwntunipnnmid wsppwsht mwpph winndutph dnjuyhtt pmdhup
25 % L:

4) ©ppnpn qugh Unjuht quuquoép 44 g/un k:
5) Ivwnunipnh dhoht Unjuyhtt ququén 40 g/ung k:

6) 150 g fpwntunipnh pwbwlyp 5 Uny k:
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